

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

Η εταιρεία με την επωνυμία «Young Executives & Students (YES) Forum ΑΜΚΕ» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, επί της Λεωφόρου Κηφισίας αριθ. 267, με ΑΦΜ 996727392 (εφεξής «η Εταιρεία») ενημερώνει με την παρούσα τον κάτωθι υπογράφοντα ως ακολούθως:

Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που αφορούν στο πρόσωπό του κάτωθι υπογράφοντα και συλλέχθηκαν από την Εταιρεία, σύμφωνα με τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, συλλέγησαν κατά την διαδικασία αξιολόγησης των βιογραφικών σημειωμάτων μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας www.yes-forum.com.

Τυχόν προσωπικά δεδομένα ειδικών κατηγοριών (ευαίσθητα δεδομένα) που συλλέγονται, επεξεργάζονται σύμφωνα με την εκάστοτε εφαρμοζόμενη νομομοποιητική βάση της παραγράφου 2 του άρθρου 9 του Γενικού Κανονισμού περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (ΕΕ) 2016/679.

Σκοπός της επεξεργασίας

Αξιολόγηση υποψηφίου υποκειμένου για την διενέργεια της διαδικασίας πρόσληψης.

Περαιτέρω Επεξεργασία

Σε περίπτωση περαιτέρω επεξεργασίας των δεδομένων σας, θα ζητήσουμε την προηγούμενη συγκατάθεσή σας για την νέα αυτή επεξεργασία.

Τα Δικαιώματά σας

Ως υποκείμενο δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, έχετε ορισμένα δικαιώματα.

Συγκεκριμένα, μπορείτε:

- Να έχετε πρόσβαση και να λαμβάνετε αντίγραφο των δεδομένων σας κατόπιν αιτήματος.
- Να απαιτήσετε από την Εταιρεία να διορθώσει λανθασμένα ή ελλιπή δεδομένα.
- Να απαιτήσετε από την Εταιρεία να διαγράψει ή να σταματήσει την επεξεργασία των δεδομένων σας, για παράδειγμα όταν τα δεδομένα δεν είναι πλέον απαραίτητα για τους σκοπούς της επεξεργασίας.
- Να αντισταθείτε στην επεξεργασία των δεδομένων σας, όπου η Εταιρεία βασίζεται σε έννομα συμφέροντά της ως νομικό υπόβαθρο για την επεξεργασία.
- Να απαιτήσετε από την Εταιρεία τον περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων σας, όταν αμφισβητείτε την ακρίβειά τους, ή η επεξεργασία είναι παράνομη, ή η Εταιρεία δεν χρειάζεται πλέον τα δεδομένα σας για τους σκοπούς της επεξεργασίας, ή έχετε αντιρρήσεις για την επεξεργασία σύμφωνα με το άρθρο 21 παράγραφος 1 και τελείτε εν αναμονή της επαλήθευσης του κατά πόσον οι νόμιμοι λόγοι της Εταιρείας υπερσχύουν έναντι των λόγων σας.
- Να λάβετε τα δεδομένα σας σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο, και να τα διαβιβάζετε σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας, όταν η επεξεργασία γίνεται με συγκατάθεσή σας και διενεργείται με αυτοματοποιημένα μέσα.
- Να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία ανά πάσα στιγμή και χωρίς κάποια οικονομική επιβάρυνση.

- Να απαιτήσετε από την Εταιρεία να μην υπόκεισθε σε απόφαση που λαμβάνεται αποκλειστικά βάσει αυτοματοποιημένης επεξεργασίας, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ και η επεξεργασία των δεδομένων σας να γίνεται με ανθρώπινη παρέμβαση.

Σε περίπτωση άσκησης ενοός εκ των ανωτέρω αναφερομένων δικαιωμάτων σας, η Εταιρεία, θα λάβει κάθε δυνατό μέτρο για την ικανοποίηση του αιτήματος σας εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την λήψη αυτού, ενημερώνοντας σας γραπτώς για την ικανοποίηση του αιτήματος σας ή τους λόγους που εμποδίζουν την εκ μέρους σας άσκηση, ή και την ικανοποίηση ενοός ή και περισσότερων εκ των ως άνω αναφερομένων δικαιωμάτων σας σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (Ε.Ε. 679/2016).

Διακράτηση Δεδομένων

Τα δεδομένα αυτά θα τηρηθούν στο αρχείο της Εταιρείας, για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών μετά την ημερομηνία ανάρτησης. Ωστόσο, με τη δική σας ρητή συγκατάθεση, η Εταιρεία θα τηρεί τα προσωπικά σας δεδομένα στο αρχείο της για δέκα οκτώ (18) επιπλέον μήνες, προκειμένου να είναι διαθέσιμα σε περίπτωση που παρουσιαστούν μελλοντικές ευκαιρίες απασχόλησης. Στο τέλος αυτής της περιόδου ή σε περίπτωση που ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας πριν την επέλευση του ανωτέρω χρονικού διαστήματος, τα δεδομένα σας θα διαγράφονται ή/και καταστρέφονται.

Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων

Για να ασκήσετε όλα τα σχετικά δικαιώματά σας, να υποβάλετε παράπονα, ερωτήσεις ή οποιοδήποτε ερώτημα σχετικά με τη συλλογή, τήρηση ή επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε στο email: info@yes-forum.com

Έχω ενημερωθεί για την παραπάνω επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων και πληροφοριών και συναινώ στην επεξεργασία τους όπως ειδικά αναφέρεται στο κείμενο της παρούσης και στην διατήρηση των προσωπικών μου δεδομένων στο αρχείο της Εταιρείας για 18 μήνες από την ημερομηνία ανάρτησής τους.

Ημερομηνία:

Όνοματεπώνυμο:

Υπογραφή: